
Приложение 2 

 

Уровень удовлетворенности участников образовательных 

отношений 

Ежегодно в МАДОУ «Чебурашка» проводится анкетирование родителей 

(законных представителей) воспитанников. Целью исследования являлось 

выявление уровня удовлетворенности родителей качеством реализации 

дополнительной общеразвивающей общеобразовательной программы 

«Нейрологоритмика». 

Анкетирование родителей проводилось в мае 2021, 2022 и 2023 года с 

родителями (законными представителями) воспитанников задействованных 

дополнительной общеобразовательной общеразвивающей программе 

«Нейрологоритмика». В анкетирование приняло 38 родителей (законных 

представителей) воспитанников. В целях независимой оценки качества 

образовательной деятельности организации каждой семье предлагалась 

анонимная анкета 

        Результаты анкетирования по проблеме удовлетворенности родителей 

деятельностью дополнительной общеобразовательной общеразвивающей 

программы «Нейрологоритмика» свидетельствуют о следующем: 

На вопрос «С удовольствием ли Ваш ребенок посещает занятия по 

общеобразовательной общеразвивающей программы «Нейрологоритмика» 

 В 2021 году 94%  родителя утверждают, что их ребенок 

с удовольствием посещает занятия, 5% (один родитель) затрудняются 

ответить на данный вопрос;  

 2022 году – 91,5% родителей ответили что их детей с удовольствием 

посещают занятия и 8,5% родителей затрудняются с ответом, что 2, 5% 

ниже прошлого года. Это объясняется тем что в 2021 году занятия 

посещали на 4 воспитанника меньше. 

 2023 году - !00% родителей ответили на вопрос положительно. 

На вопрос «На Ваш взгляд эффективна ли программа и созданы ли все условия 

для ее реализации»  

 2021 году - 69% родителей считают, что на занятиях созданы все условия  

 2022 году – 82 родителей ответили утвердительно 

 2023 году – 100% родителей считают, что педагог на занятиях использует 

индивидуальный подход к каждому ребёнку и для этого созданы 

специальные условия.  

На вопрос «Удовлетворены ли Вы степенью информированности  

 2021 году - 75% родителей удовлетворены , остальные 

25% удовлетворены частично. 

 2022 году – 92% родителей удовлетворены, остальные 8% затрудняются 

с ответом. 

 2023 году – 100% родителей удовлетворены степенью 

информированности. 

На вопрос «Как Вы думаете, есть ли необходимость в продолжении 

программы?»  



2021 году, 2022 году и 2023 году – 100% опрошенных родителей считают, что 

их ребёнок получает полноценное и разнообразное развитие и программу 

следует продолжить. 

По итогам анкетирования можно сделать вывод, что созданная 

система работы  позволяет максимально удовлетворять потребность и 

запросы родителей. Таким образом, уровень и содержание 

образовательной работы с детьми в целом удовлетворяет большинство 

опрошенных родителей, что является высоким показателем 

результативности работы педагога. 

 


